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Elsőáldozás templomunkban 

Szép ünnepnap virradt a Szombathelyi Árpád házi Szent Erzsé-
bet ferences templom egyházközösségére május 7-én vasár-
nap. Negyven gyermek készült az első találkozás szentségére 
az Eucharisztiában jelenlévő Jézussal. Az ünnepet hosszú felké-
szítési folyamat előzte meg. Köszönet illeti mindazokat, akik 
hitre, Isten megismerésére és az egymás iránti szeretetre taní-
tották gyermekeinket a hittanórákon és a vasárnapi szentmisé-
ken. A leendő elsőáldozók lelkiismeretesen, tevékenyen, lelke-
sen készültek arra, hogy az Úr első ízben látogatja meg a szívü-
ket. Mi szülők is készültünk. Családi körben sokat beszélget-
tünk az Oltáriszentségről. Meghallgattuk fiúnk néha megmoso-
lyogtató, sokszor szinte felnőttesen, komoly kérdéseit. Mesél-
tünk a saját elsőáldozásunkról, hogy miért volt számunkra kü-
lönleges élmény. A fiam komolyan vette a felkészülést lélek-
ben, lelki tükör készítésével, versekkel, vállalt feladatokkal. Két 
nappal az ünnep előtt sor került a gyerekek első szentgyóná-
sára is. Minden gyermeken izgatottságot és várakozást láttam 
mielőtt beléptek a gyóntató helyiségbe, hogy részesülhessenek 
a bűnbánat szentségében, és valamennyien pozitív érzésekről 
számoltak be mikor kijöttek onnan. Megkapó volt a templom 
padjaiban az elégtételt imádkozó gyermekek látványa. Hitet, 
komolyságot, tiszta szeretetet láttam arcukon, ahogy gyermeki 
ártatlansággal az Úrhoz fordultak. Végre eljött a várva várt nap. 

A gyermekek 
lelki tisztasá-
gukat jelké-
pező egyszerű 
fehér ruhá-
ban, kezükben 
gyertyával és 
fehér virággal 
vonultak be a 
szépen feldí-
szített temp-

lomba. Szüleik, nagyszüleik, rokonok és az egyházközösség tag-
jai várták őket. Az ünnepi szentmisét bensőségessé tette, hogy 
a gyerekek verssel és dallal mondtak köszönetet az Úrnak, a 
szentáldozás kegyelméért, valamint, hogy az első áldozók szü-
lei olvasták fel az olvasmányt, a szentleckét. A gyermekek ke-
resztségi fogadalmuk megújítása és ünnepélyes ígéretük után 
boldogan járultak szentáldozáshoz. Megindító és felemelő volt 
számomra a pillanat mikor férjemmel kezünket fiúnk vállára 
téve elkísérhettük őt az oltárhoz, ahol gyermekünkkel együtt 
magunkhoz vehettük az oltári szentséget. A szentmise végén az 
elsőáldozók versben köszönték meg János atya és Kinga néni 
szeretetteljes, türelmes, gondos munkáját, mellyel végigkísér-
ték őket az Eucharisztiával való első találkozásra. Ez az ünnep-
nap egyben anyák napja is volt. Ezért a gyerekek kedves mű-
sorral készültek az édesanyák számára. Melynek végén minden 
elsőáldozó egy szál virággal köszöntötte édesanyját. A szent-
mise után a fiam azt mondta, olyan jó melegséget érzek a szí-
vemben, anya.„Add Urunk, hogy gyermekeink megőrizzék az 
Úr Jézust lelkükben, és mindig tiszta szívűek maradjanak.” 
     (Monostori Cecília) 

 
Május 3-án, a Szent Péter téren tartott délelőtti általános ki-
hallgatáson a Szentatya felidézte magyarországi útját. 
 
„Zarándokként jöttem, most egy olyan néphez, amelynek tör-
ténelmét sok szent és hős fémjelezte, akiket alázatos és dolgos 
emberek serege vesz körül”. 
Ez valóban 
igaz, hiszen én 
is annyi egy-
szerű és dol-
gos embert 
láttam, akik 
büszkén őrzik 
kapcsolatukat 
a gyökereik-
kel. És e gyö-
kerek között, 
amint azt a helyi egyházzal és a fiatalokkal való találkozások ta-
núságtételei is bizonyítják, mindenekelőtt ott vannak a szen-
tek. Azok a szentek, akik életüket adták az emberekért, szen-
tek, akik tanúságot tettek a szeretet evangéliumáról, szentek, 
akik világossággá lettek a sötétség idején. A múlt sok szentje, 
akik ma arra buzdítanak bennünket, hogy legyőzzük az elcsüg-
gedés és a holnaptól való félelem kockázatát, arra emlékezve, 
hogy Krisztus a mi jövőnk. A szentek erre emlékeztetnek ben-
nünket: Krisztus a mi jövőnk. 
A magyarság szilárd keresztény gyökerei azonban próbára té-
tettek a történelem során. Hitüket, amint ahogy azt most az Is-
ten Igéje nyomán hallottuk, tűzpróbának vetették alá. Valójá-
ban az 1900-as évek ateista üldözése során a keresztényeket 
erőszakosan üldözték, püspököket, papokat, szerzeteseket és 
világaikat öltek meg vagy fosztottak meg szabadságuktól. De 
miközben megpróbálták kivágni a hit fáját, a gyökerek érintet-
lenek maradtak: az Egyház titokban szilárdan, az evangélium 
eleven erejével fennmaradt, amiről megannyi titokban felszen-
telt pap tett tanúságot, gyárakban végzett munkájukkal, miköz-
ben a nagymamák otthon titokban evangelizáltak. Magyaror-
szágon ezt az utóbbi üldözést, ezt a kommunista elnyomást 
megelőzte a náci elnyomás, melynek során nagyszámú zsidó la-
kosságot deportáltak tragikus módon. Ám abban a szörnyű 
népirtásban sokan kitűntek ellenállásukkal és azzal a képessé-
gükkel, hogy megvédjék az áldozatokat, és ez azért volt lehet-
séges, mert az együttélés gyökerei szilárdak voltak. Nekünk Ró-
mában van egy jó magyar költőnőnk, aki átélte ezeket a meg-
próbáltatásokat és most elmeséli a fiataloknak, hogy küzdeni 
kell egy eszményért, hogy ne győzzön le minket az üldöztetés 
és az elcsüggedés. Ez a költőnő ma 92 éves: boldog születésna-
pot, Edith [Bruck]! Így a hitnek és az embereknek közös kötelé-
kei segítették a szabadság visszanyerését. 
De még napjaikban is veszélyben van a szabadság, amint az a 
fiatalokkal és a kultúra világával folytatott találkozókon kide- 
rült. Hogyan is? Mindenekelőtt „fehér kesztyűben”, az érzéste-
lenítő konzumizmus, fogyasztói szemlélet által, melyben az 
ember megelégszik egy kis anyagi jóléttel, és a múltat feledve 
lebegni” kezd az egyed méretére szabott jelenben.  

Fotó: Baán Zoltán, Tóth Fotó 
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Ez a világiasságnak a veszélyes üldöztetése, amelyet a fogyasz-
tói szemlélet visz tovább. Amikor ugyanis csak az számít, hogy 
magadra gondolj és azt csináld, amit szeretsz, akkor a gyökerek 
elfojtódnak. De ez a probléma egész Európát érinti, ahol válság 
van a másokért való odaadottság, a közösségi érzés, a közös 
álmodozás szépségének érzése és a nagycsalád teremtése te-
rén. Egész Európa válságban van. Ennek nyomán gondolkoz-
zunk el a gyökerek őrzésének fontosságáról, mert csak ha 
mélyre ásunk, tudnak az ágak felfelé nőni és gyümölcsöt te-
remni. Mindannyian feltehetjük magunknak a kérdést, akár az 
egész nép szintjén is: Melyek az én életem legfontosabb gyö-
kerei? Hova gyökereződtem be? Emlékezem rá, törődök vele? 
– tette fel a megfontolásra szánt kérdéseket a pápa. 
A gyökerekről folytatott megfontolásai után a második téma a 
hidak képe. Budapest mely három város egyesüléséből szüle-
tett 150 éve – a városrészeit egyesítő hídjairól híres. Ez különö-
sen a hatóságokkal való találkozónkon emlékeztetett a külön-
böző népek között a béke hídjai építésének a fontosságára. A 
„béke hídépítőjének” nevezett Európának különösen is ez a hi-
vatása, hogy magába fogadja a különbözőségeket és befogadja 
azokat, akik az ajtaján kopogtatnak. Ilyen értelemben nagyon 
szép az a sok szomszédos ukrajnai menekült számára teremtett 
humanitárius híd, amellyel találkozhattam, közben pedig meg-
csodálhattam a magyar egyház nagy karitászhálózatát. 
Az ország aztán nagyon elkötelezett a „holnap hídjainak” épí-
tésében, nagy figyelmet fordít a környezetvédelemre, és ez egy 
nagyon-nagyon szép dolog Magyarországon, az ökológiai gon-
doskodás a fenntartható jövőért, és azon is dolgoznak, hogy hi-
dakat építsenek a nemzedékek közt, az idősek és fiatalok kö-
zött, mert ez ma mindenki számára elengedhetetlen kihívás. 
Vannak olyan hidak is, amelyeket az Egyház – amint az az adott 
találkozón kiderült – ki kell tárni a ma embere felé, mert Krisz-
tus hirdetése nem állhat csupán a múlt megismétlésében, ha-
nem mindig meg kell újítani, hogy segítse a mai embereket, fér-
fiakat és nőket, hogy újra felfedezzék Jézust. Végül hálával em-
lékezem a liturgia szép pillanataira, a görög-katolikus közösség-
gel közösen végzett imádságra, a szentmise megünneplésére, 
melyen oly sokan vettek részt. Ezek kapcsán a hívők közötti híd-
építés szépségére is gondolok, hiszen a vasárnapi szentmisén 
különböző rítusú és országú, különböző felekezetű kereszté-
nyek vettek részt, akik jól együttműködnek Magyarországon. 
Hidak építése, a harmónia hídjainak és az egység hídjainak az 
építése. Kérdezzük meg magunktól ennek kapcsán: Vajon az 
egység, a hidak és a harmónia építője vagyok-e a családomban, 
a plébániámon, a közösségemben, a hazámban? Mélyen meg-
érintett a zene fontossága, amely a magyar kultúra jellegzetes 
vonása. 
Végezetül így május kezdetén szeretnék emlékezni arra, hogy 
a magyarok nagyon odaadó tisztelői a Szent Szűznek, Isten Any-
jának. Első királyuk, Szent István neki ajánlotta fel az országot, 
akit Mária nevének kimondása nélkül szólítottak meg, királynői 
címmel felruházva. Bízzuk ezért ezt a kedves országot Magyar-
ország királynőjére, a Béke Királynőjére bízzuk rá a hidak építé-
sét szerte a világban, és a Mennyek Királynőjére, akit ebben a 
húsvéti időszakban most dicsérünk, bízzuk rá szívünket, hogy 
gyökeret verjünk Isten szeretetében.         (magyarkurir) 
 
 

 
Szent Flórián fogadalmi ünnep május 7-én 
 
Múlt vasárnap tartot-
ták a Székesegyházban 
a Szent Flórián napi fo-
gadalmi szentmisét. A 
szentmisén városveze-
tők, a tűzoltóság képvi-
selői, valamint a városi 

egyházközségek 
képviselő-testü-
leteinek tagjai is 
jelent voltak.  
A szentmise ke-
retében a város-
unkat pusztító 
1817. évi tűz-
vészre emlékez-

tünk a Szent Flórián szobornál és imádkoztunk Szent Flórián vé-
delméért. Felelevenítették az 1817 áprilisi tűzvész eseményeit: 
A katasztrófa éjjel történt, de nappali világosság volt a város-
ban, mindenki mentette szeretteit, a város nagy része porrá 
égett. Ezt követően Császár István püspöki helynök által bemu-
tatott szentmisén vettünk részt, amely során az olvasmányt el-
nökünk dr. Gyenese Balázs olvasta fel. Nagyon felemelő volt a 
jelen lévőkkel együtt imádkozni Szent Flórián közbenjárásáért. 
                        (Domina Ákos) 
 

Hirdetések 

Májusban hétköznapokon (hétfőtől-péntekig) du. 4 órától a Lo-
retó-kápolnában a Szűzanya tiszteletére litániát, utána zsolozs-
mát imádkozunk. 

Felhívjuk a testvérek figyelmét, hogy május 21-én minden 
szentmise után be lehet fizetni az egyházi hozzájárulást a temp-
lom bejáratánál. Szeretnénk ezzel is segíteni a befizetést. Kö-
szönjük a testvérek hozzájárulását! 

Jövő vasárnap, május 21-én, a 10 órai szentmise keretében P. 
Balázs Jeromos ofm újmisét mutat be templomunkban.  

Ugyancsak ezen a napon du. 4 órai szentmise után Szt. Rita tisz-
teletére rózsát áldunk, litániát imádkozunk. 

Az új misekönyvet Pünkösdvasárnaptól, május 28-tól vezetik 
be Magyarországon a MKPK rendelkezése szerint. A padokra 
kihelyezett szórólapokon láthatjuk a szentmise szövegében 
történt változásokat. Kérjük, ismerkedjünk a változásokkal és 
figyeljünk, amikor ezt imádkozzuk! 

Június 24-én, szombaton 10 órakor lesz a Jubiláns Házasok ta-
lálkozója a Székesegyházban. Azokat a házaspárokat várják, 
akik az idei évben ünneplik a jubileumi házassági évfordulóju-
kat. Jelentkezni június 9-ig a martinus.hu weboldalon történő 
regisztrálással lehet. A plébániai irodán is segítünk a regisztrá-
cióban. Kérjük, hogy akinek tudomása van környezetében jubi-
láns házaspárokról, szíveskedjék nekik jelezni a lehetőséget. 
Köszönjük. 

Fotók: szombathely.hu 


